
Kö szön tõ

Fél éves a 2011-ben új ra in dí tott Ma gyar
Köz igaz ga tás szak fo lyó irat!

A 2007-ben el né mí tott lap új ra in dí tá sa
egy be esett Ma gya ry Zol tán szü le té sé nek
123. év for du ló já val és a Ma gya ry ne vét vi se -
lõ köz igaz ga tás-fej lesz té si prog ram meg je le -
nésével. A szak lap új szá mai az Alap törvény
és a köz igaz ga tás új já szer ve zé sé nek té má ját
elem zõ szín vo na las írá sok kal úgy gon do -
lom, mél tóak vol tak a Bon cza Mik lós ál tal
szer kesz tett, 1884-ben in dult Ma gyar Köz-
igaz ga tás és a Ma gyary Zol tán-féle Köz igaz -
ga tás tu do mány (1938– 1945) ál tal te rem tett
ha gyo má nyok hoz.

A 2011. évet záró te ma ti ka kö zép pont já ban 
a köz szol gá la ti kép zés áll. A 2012. esz ten dõ
ka pu já ban el mond hat juk, hogy a köz igazgatás
át ala kí tá sá nak szer ve ze ti és jogi ke re tei vel
kap cso la tos fej lesz tõ mun ka orosz lán ré szét el-
végeztük. Az alapok adot tak ah hoz, hogy az
ál lam pol gá rok szá má ra ért he tõ el já rá sok és a
ha té kony mû kö dés ki ala kí tá sa 2014-ig ér zé -
kel he tõ ered mé nye ket hoz zon. Mind ezek
kul csa a köz szol gá la ti tiszt vi se lõi kar, a hi va tá -
sos ál lo mány, va la mint az után pót lás tu dá sá -
nak és ké pes sé ge i nek fej lesz té se a vál to zó köz-
igaz ga tás kö ve tel mé nyei sze rint.

A 2012-es év en nek meg felelõen a köz -
szol gá la ti kép zés új já szer ve zé sé nek éve lesz.
En nek nyi tá nya a Nem ze ti Köz szol gá la ti
Egye tem el in dí tá sa. Az egye tem re mé nye im 

sze rint nem csu pán há rom egye sü lõ in téz -
mény, de az egész ma gyar fel sõoktatás ok ta-
tá si és ku ta tá si al ko tó ere jét a jó ál lam meg te -
rem té sé nek szol gá la tá ra fog ja kon cent rál ni.
Az egye temnek a hí res fran cia Éco le Na ti o -
nal d’Ad mi nist ra ti on min tá já ra a köz szol -
gá la ti elit kép zést kell biz to sí ta nia az alap-
kép zés tõl az ál lam tu do má nyi dok to ri kép-
zé sig. Büszkék le hetünk arra, hogy a civil és
vé delmi te rü le tek kö zös ér té ke i re ala po zó
egy séges köz szol gá la ti fel sõ ok ta tás ra és to-
vábbképzésre a szak ma Eu ró pa-szer te egy re 
 inkább új, kö ve ten dõ min ta ként te kint. Raj-
tunk mú lik, hogy a köz igaz ga tás fej lesz té se,
annak kép zé se és tu do má nya – Ma gya ry
szel le mé ben – szo ros köl csön ha tás ban fej-
lõd jön.

A Ma gyar Köz igaz ga tás év zá ró, ün ne pi
lap szá má nak köz le mé nyei en nek az út nak a
fon to sabb te en dõ it és le he tõ sé ge it elem zik.
A jövõ esz tendõben is azon fo gunk dol goz-
ni, hogy a köz szol gá lat ban dol go zók, va la -
mint az ok ta tás és a tu do mány kép vi se lõi
szá má ra fó ru mot te remt sünk az al ko tó esz-
me cse re és a nem zet kö zi szin tû ered mé nyek 
pub li ká lá sá ra.

Szer kesz tõ bi zott sá gunk ne vé ben eh hez
kívánok sok erõt a 2012. esz tendõre szer zõ-
ink nek és ol va só ink nak!

Gál And rás Le ven te
a Szer kesz tõ bi zott ság el nö ke


